

到金盛购物是一件 的事

百万滴滴红包、免费港澳游、返现30%，金盛国际家居真的玩大了



金盛国际家居江东门店二期效果图

“有滴滴红包吗？转发给我呀。”“等着啊，我来发红包。”“今天又领到专车红包券了。”如今，打车的途径变得多种多样了，而打车用红包更是成了新时尚，虽然省的钱有限，但一个个都像捡了大便宜的，乐此不疲，偶尔发现打车券用完了或是过期了，还有点沮丧。由金盛国际家居冠名的一大波滴滴红包券来了，赶紧拿出你的手机扫描本版上的二维码，领取打车券大礼包吧！

滴滴大礼包 到金盛购物是一件很方便的事

金盛国际家居冠名的滴滴大礼包正在朋友圈热烈转发，据许多领到大礼包的用户称，礼包金额很大，直呼超值！

据滴滴打车相关说明，滴滴大礼包是滴滴联合重要合作伙伴推出的回馈用户的活动，用户领到的打车券可以在滴滴打车客户端中使用。活动期间，你点击进入活动页面，输入手机号即可领取，

每个手机号限领一次，领取后的打车券会直接充值到对应的滴滴打车账户中。未安装滴滴打车客户端的用户需先下载注册；登录滴滴客户端后，点击“个人中心”-“我的钱包”-“打车券”即可看到。确认礼包已领取后，即可使用滴滴打车客户端进行叫车服务，在用车结束后结算车费时，即可使用打车券抵扣车费。

金盛国际家居相关负责人说：“最近这段时间，南京天气特别热，消费者出行成了大问题。为了给大家提供方便，我们与滴滴打车合作，推出这样的大礼包，让大家很方便就能叫到车，还能减不少车费，而且礼包券里包含多个红包，消费者可以多跑几趟我们家居商场，多比较比较各大品牌的产品。”

免费港澳游 到金盛购物是一件很幸福的事

近日，有骗子假借金盛国际家居的名义打电话给消费者行骗，用假的免费港澳游图引消费者上钩，结果被消费者识破诡计，又在金盛国际家居的主动配合下，帮助警方轻松抓到骗子。本是一件啼笑皆非的事，可金盛

国际家居却恰好做起了文章。“8月，金盛正在做一场史无前例的大促，既然我们已经把价格给到最低、优惠给到最大了，就不妨玩得更大一点。”金盛国际家居把骗子的假港澳游变成了真的——凡持有2012年1月1

日开始的所有统一销售订单的老顾客，消费累计满10万元，都可以免费领取一张港澳游旅游券，含两人港澳游名额。如果你也是金盛的老顾客，就赶紧回家搜罗当时的订单吧，保不齐，这港澳游的名单就是你的了。

底价再返现 到金盛购物是一件很划算的事

7月26日~8月30日，金盛国际家居夏季大促的主题核心是“底价基础上再返现30%”，这究竟是如何操作的呢？

活动期间顾客前往任意活动门店，在单个活动门店的品牌联盟商户处（品牌联盟商户的入口处均设有特定标志）消费累计满5000元，即可凭统一收银结算凭证与活动门店签署《消费返现协议》，享受“10年按季分期返还30%购物款”的活动优惠。比如，你在参加活动的某品牌购买了整套卫浴产品达2万元，那么将

有总价的30%，即有6000元按季度返还给您。而且，买的越多，返还的金额越多。比如您在金盛购买了20万参加活动的商品，按照返现30%的活动，就等于后期将白送给您6万元，每年将坐收6000元，每个季度可得1500元。

此外，活动期间，顾客前往任意活动门店办理储值卡（活动门店通用），并以5000元的整数倍进行储值后，在单个活动门店的品牌联盟商户处消费累计满5000元，凭统一收银结算凭证与活动门店签署《消费返现协议》

后即可参加“10年按季分期返还30%购物款”的活动，同时，更可专享活动截止日期延长至2015年12月31日的特权及限量储值礼：储值满5千元，可获得价值100元礼品；储值满3万元，可获得价值600元礼品；储值满5万元，可获得价值1000元礼品；储值满8万元，可获得价值1600元礼品；储值满10万元，可获得价值2000元礼品；礼品数量有限，先充先得，仅限在储值活动门店领取。储值卡可挂失、销卡、退款，详情请咨询总服务台。

相关链接

金盛建宁路店好家具联盟来了



好家具联盟奖品区

买家具，就来金盛好家具联盟吧！8月8日，抢购活动护照参与活动，尊享8大特权，震撼来袭。请您预先交50元办理护照，活动当天凭护照可免费领取高档空调被（领取地点：五楼盛世东方，领取时间：8月8日10点开始，仅限前500名，领完即止），当天消费满3000元，凭护照即可抵扣200元，同一品牌只能使用一次，不同品牌各使用一次，特供品不参加。

此外，凭护照可免费领取苹果手表豪华家电抽奖券（领取地点：一楼大厅慕思3D旁，领取时间：8月8日10点至14点）。活动当天，顾客凭护照无需购物，可免费参加抽取现金红包，百分百中奖，1000元红包等你来拿。（领取地点：四楼慕月，领取时间：8月8日10点开始，领完即止）

当天，顾客购物实付金额满3000元可获得现金抽奖券1张，满6000元可获得2张，以此类推，最高可抽得4999元现金。顾客持护照购物满2000元，即可参与抢购低至8.8元500件特供品，床垫、大床、沙发、床品等家居用品低至8.8元。当天购家具，除了可以畅享好家具联盟的全市最低价，还可以享受金盛提供的实收金额10年分期返现30%的惊喜。

活动当天，顾客持护照购物，实收金额满3000元可获终极券一张，满6000元可获得2张，可参加好家具联盟终极大抽奖，冰箱、液晶电视、洗衣机等终极大奖等你来抽。

友情提示

买建材砍价术，你学会了吗

1.买建材分时段

尽量安排周一至周五的时间去建材城买东西，因为这个时间段购物的人相对是较少的，所以商家的开价也会比周末要略低。如果是非得周末购物就要拿出厚脸皮的精神来，要不厌其烦骚扰商家，很多商家经不起你的“骚扰”，自然照你的价位把东西卖给你。

你可以这样跟商家说：“平时人比较少，摊位的租金又是这么贵，光靠周末营业额是赚不回本的，少赚一点至少可保本。不是每一笔生意都要赚很多钱，薄利多销也是很不错的销售方式嘛。”

2.多看几家多比较

和每一个商家都要拿出当时就会买的架势来谈，告诉商家如果价格合适马上就可以下订，此时商家可能会给出比较实在的价格。或者告诉商家你非常喜欢这一款东西，已经看了许多家了，让他直接给你个下单价，如果商家报的价格比你已知的高或差不多，就告诉他这不是实在价，让他再报。此方法在几个商家间反复运用几次通常可以得到某种商品的个体购买最低价。

3.虚虚实实心理战

告诉商家你的朋友或亲戚在外地就是以××价买到的，你坚信他也可以以××价卖给你。注意，一定要以鼓励的语气说。告诉商家你就想买这款东西，如果不卖给你，你也要到其他商家那去买。跟他说现在装修就这么多人，让他设想一下，这么多的销售额增长到其他商家身上是一件多么痛苦的事情。注意，一定要反复说。

活动贴士

金盛玩大了，底价再返现30%

活动时间：7月26日~8月30日
金盛江东门店：江东中路80号
金盛建宁路店：建宁路31号
金盛桥北店：浦口区大桥北路24号

扫一扫二维码，领取金盛国际家居专属滴滴红包

